
Informacije o datumu, vremenu, mjestu prodaje, 
cijeni predmeta koji se prodaju te načinu plaćanja 
istih izložene su u „Zaključku o prodaji” (slika 3). Sve 
što trebate uraditi jeste da na navedeni datum/sat 
dođete na navedeno mjesto prodaje, kupite željeni 
predmet i tako postanete njegovim vlasnikom.

ŽELITE KUPITI određenu stvar
koja se prodaje u sudu?

Slika 3
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Kako kupovati
putem javnih

sudskih prodaja?
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Oglasna ploča suda

Zaključako prodaji



Prodaja stvari u sudovima vrši se svakodnevno. 
Sudovi su obvezni prodavati predmete zaplijenjene 
u ovršnom postupku. Nakon što dužnik/ovršenik 
dragovoljno ne izvrši svoju obvezu, na prijedlog 
povjeritelja/tražitelja ovrhe, sud poduzima radnje za 
prisilno namirenje tražbine prodajom pokretnih ili 
nepokretnih stvari dužnika sukladno zakonu. 

Detaljne informacije o sudskim prodajama možete 
naći na oglasnoj ploči suda ili putem interneta na 
web-stranicama sudova.

JESTE LI  ZNALI da određene
vrste stvari možete kupovati i u sudu?

Svaka zainteresirana osoba može izvršiti uvid u 
objave prodaje pokretnih stvari u ovršnom postup-
ku na mrežnoj stranici nadležnog suda i biti sudionik 
prodaje.

Kupac ne može biti sudac ili druga osoba koja 
službeno sudjeluje u postupku prodaje, njihov 
supružnik i s njima povezane osobe (preci, potomci, 
braća i sestre i njihovi supružnici), dužnik i njegov 
supružnik, a ni osoba koja prema zakonu ne može 
steći nepokretnost koja je predmet ovrhe.

TKO može/ne može biti kupac stvari
koje se prodaju u ovršnom postupku?

Vrlo jednostavno! 

1. U internet pretraživaču (Chrome, Firefox, Internet 
Explorer) ukucate naziv konkretnog suda, otvorite 
web stranicu suda i odaberete opciju Oglasna 
ploča – Sudska prodaja (slika 1).

2. S lijeve strane ekrana imate mogućnost pretrage 
sudskih prodaja po predmetu prodaje (nekret-
nine, vozila, namještaj).

3. Nakon pristupa odabranoj prodaji, na ekranu će 
Vam se prikazati osnovni podaci o prodaji (slika 2). 

4. Ako  želite dobiti više detalja o prodaji, to ćete učiniti 
jednostavnim klikom na „Zaključak/ Obavještenje o 
aukciji” koje se nalazi na desnoj strani ekrana (slika 3).

KAKO pregledati objavljene
pokretne stvari na stranici suda?

Jeste li znali da stvari koje se prodaju u sudovima 
možete pregledati iz svojega doma i potom se odluči-
ti za kupnju onih koje Vas posebice zanimaju? 

Jedan od načina objave prodajâ pokretnih stvari u 
ovršnom postupku, pored oglasne ploče suda, jeste i 
objava putem web stranice nadležnog suda, čime je 
omogućeno da potencijalni kupci u svakom momentu 
mogu pratiti sudske prodaje i pronaći sve informacije o 
stvarima koje se prodaju, cijeni, mjestu, datumu proda-
je bez potrebe odlaska u sud. 

GDJE možete pogledati
stvari koje se prodaju u sudovima?

Putem sudskih prodaja možete kupovati različite 
vrste stvari kao što su vozila, namještaj, tehnička 
oprema, umjetničke slike i sl.

ŠTA se prodaje u sudskim prodajama?

JESTE LI ZNALI KAKO pregledati TKO može/ne može

Slika 1 - 2


